

Учреждения социального обслуживания - организаторы мероприятий Всероссийской акции "Добровольцы-детям" на территории Вологодской области

21 марта Территориальный центр провел совещание в режиме ВКС на тему: «Об организации мероприятий XI Всероссийской акции «Добровольцы-детям». Акция «Добровольцы-детям» проводится Фондом поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации уже одиннадцатый год подряд, и Вологодская область всегда принимает в ней активное участие. Территориальный центр является техническим координатором Всероссийской акции в нашем регионе.

В совещании приняли участие более 60 руководителей и специалистов организаций социального обслуживания области, представителей НКО. В ходе совещания обсудили особенности организации и проведения мероприятий акции в 2022 году, подготовки планов проведения акции в муниципальных образованиях области, целевые показатели, рекомендации по информационному освещению мероприятий.

Во всех муниципальных районах и городских округах Вологодской области организации социального обслуживания объединяют в интересах семьи и детства ресурсы социальной защиты, образования, культуры, организаций, работающих с молодежью, различных общественных движений, инициативных граждан и, конечно же, детей. В ходе акции добровольцы примут участие в реализации социальных проектов и добровольческих инициатив, направленных на оказание помощи ветеранам и пожилым людям, детям-сиротам и детям-инвалидам, семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в том числе семьям, прибывшим с территории Донецкой и Луганской Народных Республик.

В ходе Всероссийской акции будут проведены единые мероприятия, которые объединят всех участников. На федеральном уровне это будет детский добровольческий проект – челленж «Три шага», идея которого родилась и была успешно реализована в прошлом году. На региональном уровне с 10 по 20 мая пройдет областная декада мероприятий «Неделя информирования об общероссийском Детском телефоне доверия 8-800-2000-122. В июне состоятся мероприятия, посвященные празднованию Международного дня защиты детей, а также областная велоакция «Курьеры безопасности». Волонтеры проинформируют детей и подростков об основных правилах безопасного поведения дома, на улице, на водоемах, раздадут листовки и буклеты. С 15 мая по 8 июля пройдет областной конкурс «Культурное наследие Вологодчины в семейных традициях», а также мероприятия, приуроченные к Международному дню семьи и Всероссийскому дню семью, любви и верности.

Особый интерес у участников совещания вызвало выступление методиста Комплексного центра социального обслуживания населения Сокольского района Елены Александровны Агафоновой, которая поделилась с коллегами опытом организации велоакции «Курьеры безопасности» в рамках Всероссийской акции «Добровольцы-детям» в 2021 году. Велоакция вызвала большой интерес как у волонтеров, так и жителей города, и имела положительный социальный эффект. В связи с этим принято решение провести акцию «Курьеры безопасности» в текущем году во всех районах и городах области.

XI Всероссийская акция «Добровольцы-детям» продлится до 15 августа. Итоги акции будут подведены в сентябре, на XIII Всероссийском форуме «Вместе – ради детей!», который пройдет в Кемерово.

Напомним, что в прошлом году на федеральном уровне были отмечены два региональных лидера: в номинации «Всем миром» Комплексный центр социального обслуживания населения

Сокольского района - за организацию добровольческих мероприятий, направленных на помощь детям и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации, и в номинации «Объединяя усилия» Благотворительный фонд «Дорога к дому» - за лучшие практики объединения ресурсов государственных и негосударственных институтов, направленные на развитие добровольческой помощи детям и семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации.

#Новости_ТерЦентр_Вологда#Добровольцыдетям_Вологодскаяобласть#Добровльцыдетям_Вологда